



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

В Иглинском районе местный житель предстанет перед судом по обвинению в причинении смерти по неосторожности своему знакомому



Иглинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего жителя Иглинского района по обвинению в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Как установлено следствием, в октябре 2018 года двое друзей находились в гостях у третьего, помогая ему с оборудованием домашнего отопления в частном доме. После работы, поужинав и употребив спиртные напитки, 80-летний мужчина, изрядно перебрав алкоголя, отправился домой. Еще немного выпив, второй гость тоже собрался домой, но решил поехать на машине. Находясь в состоянии алкогольного опьянения, он сел за руль автомобиля, припаркованного во дворе. Выезжая из двора на проезжую часть, при движении вперед, мужчина правым



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

переднем колесом автомобиля совершил наезд на лежащего на земле своего 80-летнего собутыльника, который видимо после выпитого упал и заснул на земле. Заметив, что наехал на человека, мужчина поспешил вызвать скорую помощь, однако, от полученных телесных повреждений пожилой мужчина вскоре скончался на месте.

В ходе следствия вину в причинении смерти по неосторожности мужчина признал.

В настоящее время обвинительное заключение по уголовному делу утверждено, после вручения его копии обвиняемому дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1285631>